



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 120 (11137)

Вторник, 21 октября 2003 года

Газета издается с 1933 года

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

Уважаемые кузбассовцы!

Ежедневно по телефону «прямой линии» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области.

С 15.00 до 17.00 вас ждут:

21 октября - Глотова Нина Федоровна - заместитель губернатора области (по строительству), тел. 36-82-40.

22 октября - Лукшина Лариса Ивановна - начальник Департамента по развитию и поддержке предпринимательства администрации области, тел. 36-25-87.

23 октября - Краснов Виктор Васильевич - начальник Главного управления архитектуры и градостроительства Кемеровской области, тел. 36-41-37.

24 октября - Сердитых Алла Алексеевна - директор некоммерческой организации «Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области», тел. 35-03-36.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30, работает телефон обращений к губернатору: 58-41-97, 58-45-96.

Вести из Малиновки

1 ОКТЯБРЯ наша страна отмечала Международный день пожилых людей. В связи с этим в поселке объявлен месячник, посвященный этому празднику. На протяжении прошедших двух недель проведен ряд мероприятий, в частности, работниками ДК «Прогресс» был организован вечер для пожилых людей с чествованием лучших пенсионеров предприятий и бюджетных организаций, состоялся праздничный концерт с участием народного коллектива студии пластики и хореографии «Ритмы детства», студии эстрадной

администрация поселка Малиновка также не забыла о своих пенсионерах и поздравила их с праздником.

5 ОКТЯБРЯ праздновался Международный день учителя. Его отметили во всех коллективах торжественными мероприятиями. Учителям и работникам детских дошкольных учреждений поздравили глава администрации поселка и его заместители. Лучшие педагоги были отмечены денежными премиями.

ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЕ,

которое произошло 27 сентября, причинило много бед нашим жителям. Очень много людей приходят к глазам администрации с просьбой о помощи в ремонте своих квартир. В наступившее время помочь сразу всем нуждающимся нет возможности ни физической, ни материальной. Практически все работники МПЖХК повсюду, зачастую в одиночку, на воле, включили и печные трубы, которые частично либо полностью были разрушены в результате полноков. Работают без выходных, весь световой день.

Не оставили без внимания и вывшихих работников не существующего в наступающее время предприятия «Малиновские ДОЦ». Для них вечер с чествованием организовали работники клуба «Лесник» и совет ветеранов Малиновских ДОЦ. Конфеты, печенье, вафли, сахар, чай, торты, тиороги любезно предоставили в качестве спонсорской помощи предприниматели нашего поселка ТОО «Ритмал» (рук. О. Милюкова), ООО «Пипп» (рук. П. Сычугов), ООО «Нико» (рук. И. Гращенко), ЧП Ермакова.

С 1 по 10 октября аптека № 120 оптимизировала лекарственные препараты для людей пожилого возраста со скидкой 10%.

Для малообеспеченных пенсионеров были выпущены бесплатно 18 газет «Время и жизнь» и 17 газет «Земляки».

На промышленных предприятиях поселка были составлены планы мероприятий, посвященные празднованию Дня пожилых людей, где были предусмотрены вечера встречи пенсионеров с коллегами.

В школах детских садах этот праздник был приурочен к празднованию Международного дня учителя.

Малоимущим пожилым людям работники социального фонда обеспечения празднества наборы.

Праздники и будни

которое произошло 27 сентября, причинило много бед нашим жителям. Очень много людей приходит к глазам администрации с просьбой о помощи в ремонте своих квартир. В наступившее время помочь сразу всем нуждающимся нет возможности ни физической, ни материальной. Практически все работники МПЖХК повсюду, зачастую в одиночку, на воле, включили и печные трубы, которые частично либо полностью были разрушены в результате полноков. Работают без выходных, весь световой день.

Администрация поселка Малиновка выражает благодарность филиалу шахты «Алардинская» (рук. В. Рысютов), Осинниковскому угольному разрезу филиала ОАО «Угольная компания Кузбасса» разрезу «Пришибский» (рук. В. Габанников), шахте «Тайгерская» (рук. Г. Колытов) и генеральному директору МКП УК ОКС г. Осинники В. Свирину за оказание помощи в предоставлении техники, материалов, бригады рабочих.

В наступившее время идет замена теплосетей к дому № 18 по ул. 60 лет Октября (общежитие). Ее производят бригады ТВК г. Осинники (рук. В. Балыков).

А. ДОРН,
глава администрации п. Малиновка.

•Официально Установлен прожиточный минимум

Для оценки уровня жизни населения Кемеровской области, формирования социальной политики, разработки и реализации социальных региональных программ администрации Кемеровской области было издано распоряжение «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения Кемеровской области за III квартал 2003 года». В нем, в частности,

говорится: «Установить величину прожиточного минимума в целом по Кемеровской области за III квартал 2003 года в расчете на душу населения 2117 рублей, для трудоспособного населения 2297 рублей, пенсионеров 1481 рубль, детей 2200 рублей». Контроль за исполнением распоряжения возложен на заместителя губернатора области по экономике и финансам Ю. В. Кима.

Наши корр.

И БОЛЬНИЦА пошла на поправку

До недавнего времени санитарное состояние инфекционной больницы оставляло желать лучшего. Старое здание, построенное еще в военные годы, пришло в упадок. Стены, не имеющие фундамента, покрылись грибком, осыпалась штукатурка. Крыша прокудилась, и прогнило деревянное покрытие. Большие проблемы доставляли водопроводные сети. Медперсонал больницы как ни старался остановить разрушение силами, не в состоянии было это сделать. К тому же, находятся в таком положении, инфекционное отделение, которое является структурным звеном горбольницы, содержит ее лицензирование. Представители Департамента здравоохранения, побывавшие в инфекционном отделении, вынесли решение о запрете дальнейшей эксплуатации здания. Перед коллегами было поставлено задача остановить разрушение силами, и в ближайшие дни начнется ремонт крыши. Ремонт решено производить поэтапно. Сначала сделают первый этаж, захотят его, а потом начнут приводить в порядок второй этаж. Ремонт штукатурки, побелки, покраски - все это будут делать сами медики. Сейчас они уже подыскивают самостоятельно крышу.

Производители работ стараются, чтобы к 7 ноября коллектив больницы вернулся на первый этаж своего здания.

О. СТРОГАНОВА.

Кислюк в поход собрался

ВОТ так новость! Из политического инебытия возвращается Михаил Кислюк. И не просто возвращается, а при этом еще и возможен побороться за место губернатора нашей области на следующих выборах. Или больше ни меньше! Очень хотелось бы знать, что это рассчитывает этот «гигантский борец за права трудового народа». На нашу юрскую память? Или задана в иной? Напомнить о себе, любимом, как можно промче, а там видно будет?

Поднявшийся на волне забастовочного движения, этот «эльцинский подельник» вернулся в Кузбасс в проходной двор для авантюристов и жуликов из российского, так же международного, «авантизма». Одна программа «Фата» чего стоит! Это при его незабываемом правлении область чуть не лишилась всей горно-добывающей промышленности, это она это то, что подина было заведено уголовное дело, когда, как это у нас водится, потому что

стали не торжества. Даже Гарант, при всей его юриспруденции, прихватизации, читай: воровство и жульничество, вынужден был отстранить любимого Мишу от руководства областю. Будь Кислюк заурядным авантюристом, скатился бы на нарах. Но он, отдав им должное, авантюрист неизузданный. Поэтому кузбасское общество «Птенец пингвина» Борисова перелетело в Москву. Говорят, подвизался где-то в дорожном фонде, а потом и вовсе исчез. Преподавать интересно, что? Какой науки? «Методы разгребания промышленных районов России»? Или «Хищения как неизбежная стадия демократических преобразований»? На каком же коне собирается этот проходимец возвращаться в Кузбасс? Знает ведь, что, выражаясь высоким штилем, ловить ему здесь нечего. Но еще Федор Михайлович Достоевский подметил: «Преступника всегда пичат на место совершенного преступления».

Наша реальная

Проблема занятости в цифрах и фактах

В течение 9 месяцев 2003 г., на учете в городском центре занятости населения состояли 4,9 тыс. человек, в том числе 3,5 тыс. жителей города Осинники.

Служба занятости предложила посетителям 2,5 тыс. вакансий, собранных на предприятиях городов Осинники, Калтан, Новокузнецк.

Оказано содействие в трудоустройстве 1340 осинниковцам. 140 человек стали участниками общественных работ, 21 человек (многодетные родители, инвалиды, граждане предпенсионного возраста) трудоустроены по программе временной занятости граждан, особо нуждающихся в социальной защите. Найдена работа для 417 подростков, желающих работать в свободное от учебы время.

В этом году 165 осинниковцев получили возможность приобрести профессию на курсах, организованных центром занятости. В списке профессий, по которым обучаются безработные, более десятка наименований. 78% от числа завершивших обучение трудоустроились, причем многие работодатели приглашают на постоянную работу после окончания производственной практики.

1,1 тыс. горожан получили профориентационные услуги. 25 человек обучены современным методам поиска работы по программам социальной адаптации на рынке труда «Клубища» и «Новый старт».

П гражданам оформлена дbensкая пенсия.

Более 3,3 тыс. горожан получали социальную поддержку в виде государственного пособия по безработице.

Н. БАЛАХНИНА,
заместитель директора
ГУ ОПЦЗН.

КОНКУРС «МАЛЕНЬКАЯ ЛЕДИ»

В КОНЦЕ сентября в ДК «Шахтер» состоялся конкурс «Маленькая леди». В нем приняли участие шесть девочек в возрасте 9 - 10 лет. Среди них была выбрана Таня Коньшина, за плечами которой уже богатый опыт участия в подобных конкурсах. Первой ее ступенькой был конкурс «Маленькая фея», проведенный в нашем городе в 2001 году. Потом была победа в Новокузнецке на конкурсе «Фотомодель». Вершиной конкурсного марафона стало участие Татьяны в конкурсе «Маленькая красавица России» в Москве. И на этот раз Таня, так же, как и все конкурсантки, участвовала в конкурсе, но ее выступление было показательным и не оценивалось жюри.

Девочки пели, отгадывали загадки, составляли букеты из полевых цветов, представляли пародии на популярных артистов, танцевали. Поддерживали участниц своим выступлением танцевальные студии ДК «Шахтер», «ЮМА», «Мастер-Данс», «Лекс».

Все участницы были великолепны, но в конкурсе всегда есть победитель. Звание «Леди Обаяние» было присвоено Валерии Стариковой, которая и стала победительницей конкурса. Приз зрителей симпатий завоевала «Леди Грация» Анастасия Шутова. «Леди Спортивность» была названа Ольга Иванова, звание «Леди Пластика» заслужила Анастасия Васянина, «Леди Улыбка» присуждено Надежде Ковалевой, «Леди Эмоциональность» - Светлане Сувариной.

Маленькие конкурсантки получили в награду наборы от компании «Орифлейм», конфеты, цветы и другие подарки. А победительница была вручена настоящая корона.

Организаторы торжества выражают огромную благодарность спонсорам: ООО «Успех», ООО «Юханка» (Г. Д. Епифанцева), ЧП Ахмедову, ООО «Западно-Сибирский Торговый Дом» (О. В. Фефелова), ЧП Пивоварову, ателье «Надежда», компании «Орифлейм» и О. Коньшиной, которая не только хорошо подготовила к празднику свою дочь, но и участвовала в организации конкурса.

О. СТРОГАНОВА.

Элементарные сведения о природе землетрясений

Землетрясения являются проявлениями развития планеты Земля и полностью зависят от ее строения и состава.

Земля состоит из трех оболочек (ядро, мантия и земная кора), каждая из которых, в свою очередь, имеет очень сложное строение. Процессы, происходящие в ядре и мантии (радиоактивный распад химических элементов, гравитационное сжатие, дифференциация вещества, тепловая конвекция и другие) и сопровождающиеся выделением большого количества тепловой энергии, отзываются и проявляются мощными изменениями в земной коре. Земная кора, несмотря на то что является самой тонкой из оболочек (относительные размеры не превышают толщины кожуры на яблока), имеет исключительно сложное, неоднородное строение и находится в постоянном движении. Наиболее крупные и жесткие плиты сталкиваются между собой под воздействием инерционных сил, созда-

ЗАКОНЧИЛОСЬ первенство города среди юношей. В соревнованиях футболистов приняли участие пять юношеских команд. После двух круговых туров по 18 очков набрали команды «Уголек» п. Тайжина и ДЮСШ г. Калтан. Им пришлось проводить дополнительный матч, чтобы выявить победителя. И вот в конце сентября на стадионе «Шахтер» состоялся «золотой» матч. В начале первого тайма В. Гимазиев поражает ворота калтацев. В середине второго тайма П. Муравьев сравнивает счет. Матч катится к ничьей, но на последней минуте после розыгрыша штрафного Н. Шишкевич забивает «золотой» гол. «Уголек» - чемпион (тр. Ю. Н. Никонов, А. В. Соколов). ДЮСШ г. Калтан - на втором месте (тр. А. Г. Сухоруков).

На третьей строчке в турнирной таблице расположилась команда ДЮСШ г. Осинники (тр. А. В. Соколов) - 16 очков. На четвертом месте - «Луч-Арсенал» п. Малышев Лог (тр. В. В.

Шульгин) - 4 очка. И пятой финишировала команда «Горняк» г. Осинники (тр. А. В. Соколов) - 2 очка.

В споре бомбардиров победу одержал А. Распопин («Уголек»)

-14 мячей. Далее следуют Г. Созин (ДЮСШ г. Калтан) - 13 голов и А. Некрасов (ДЮСШ г. Осинники) - 7 голов.

Лучшие игроки по линиям: вратарь К. Лосев («Уголек»), защитник П. Муравьев (ДЮСШ г. Калтан), нападающий А. Некрасов (ДЮСШ г. Осинники).

Среди команд 1990 г. р. и младше победу одержала команда «Эдельвейс» п. Тайжина (тр. А. В. Соколов) - 27 очков. На втором месте «Спартак» г. Калтан (тр. А. М. Уфимцев) - 24 очка. Замкнула тройку призеров команда ДЮСШ г. Осинники (тр. А. В. Соколов) - 15 очков. На четвертом месте расположилась очень хорошая

наработкой и достичь наш городской настольный теннис под руководством тренера В. Г. Андреева за последние несколько лет. А вот нам другая картина, сегодняшняя, извините, суровая реальность, то, с чем пришлось столкнуться нашим ребятам после летних каникул, в начале нынешнего спортивного сезона. Первое и самое неприятное: у клуба настольного тенниса «Факел» не стало помещения, негде теперь проводить полноценные тренировки, около сотни ребятишек остались за бортом активной жизни, без любимой игры, их удел теперь - улица, все ли из них выдержат испытание ею? Всяких она перемалывает, перемелет и еще. А все дело в том, что двери спортзала ОГТК, в котором эти самые ребятишки проводили досуг, общались друг с другом, на-

команды «Луч-Арсенал» п. Малышев Лог (тр. В. В. Шульгин) - 13 очков. На пятом месте - молодая команда «Зенит» г. Калтан (тр. А. С. Плясунов) - 10 очков. И на последнем месте команда п. Мали-

новка (тр. Е. Брюхов) - 0 очков.

Лучшим снайпером чемпионата стал В. Мякинин («Эдельвейс») - 15 мячей. На втором месте Е. Филиппов («Эдельвейс») - 14 мячей и на третьем А. Гаврюшин («Спартак») - 12 мячей.

Лучшие игроки по линиям: вратарь Е. Новыкас («Эдельвейс»), защитник В. Воликов («Эдельвейс»), полузащитник И. Потанин (ДЮСШ г. Осинники), нападающий А. Гаврюшин («Спартак»).

С 3 ПО 5 ОКТЯБРЯ в Междуреченске прошел Кубок Кузбасса по мини-футболу среди юношей 1991 г. р.

В соревнованиях приняли уча-

стие 18 команд Кузбасса. В четвертой группе, где выступала команда «Эдельвейс» г. Осинники, борьба за первое место развернулась между осинниковцами и «Шахтером» г. Прокопьевска.

«Эдельвейс» победил «Фортуну» г. Березовский - 8:1, «Холод» г. Междуреченск - 5:3 и сыграл вничью с «Шахтером» - 3:3. По лучшей разнице забитых и пропущенных мячей первыми стали прокопчане. В стыковых играх за 5 - 8-е место «Эдельвейс» победил команду г. Мыски-2 - 8:1 и команду г. Мыски-1 - 3:2. «Эдельвейс» занял пятое место. Немного обидно, ведь в игре с прокопьевским «Шахтером» наши вели 3:1, но не смогли удержать преимущество.

Наши соседи, «Зенит» г. Калтан, также приняли участие в турнире и заняли вполне приличное девятое место.

А. СОКОЛОВ,
ст. тренер КДЮСШ
по футболу.

Настольный теннис. Любимый сын или пасынок?

ТРИУМФАТОРАМИ вернулись наши теннисисты-инвалиды с Парасибириады в г. Омске, где командой стали первыми по всей необъятной матушке-Сибири. 16 регионов России спаривали право обладать спортивным кубком по настольному теннису, а победа впервые досталась Кузбассу, и ее одержали наши борцы, осинниковцы, ибо они и только они защищали честь области в этом виде спорта. Еще раз с удовольствием назовем их имена: чемпион Парасибириады в своем классе Сергей Поддубный, серебряные призеры в своих классах Анатолий Галкин и Виктор Ненашев, а все вместе они - чемпионы Сибири! Великолепный успех! Знай наших!

Это, так сказать, констатация факта, результат того, что успел

наработать и достичь наш городской настольный теннис под руководством тренера В. Г. Андреева за последние несколько лет. А вот нам другая картина, сегодняшняя, извините, суровая реальность, то, с чем пришлось столкнуться нашим ребятам после летних каникул, в начале нынешнего спортивного сезона. Первое и самое неприятное: у клуба настольного тенниса «Факел» не стало помещения, негде теперь проводить полноценные тренировки, около сотни ребятишек остались за бортом активной жизни, без любимой игры, их удел теперь - улица, все ли из них выдержат испытание ею? Всяких она перемалывает, перемелет и еще. А все дело в том, что двери спортзала ОГТК, в котором эти самые ребятишки проводили досуг, общались друг с другом, на-

брались ума-разума, приобретали опыт и мастерство, директор В. Г. Владимиров повелел закрыть для них на замок, не пускать на порог, объяснив тем, что спортом комитет долго не платит ОГТК арендной платы за спортзал и, естественно, задолжался. Не хочу в данной публикации касаться этого вопроса, пусть сами руководители между собой разбираются, тем более у каждой стороны своя правда. Заострю внимание лишь на том (в который, к сожалению, раз), что страдают от взрослых разборок дети.

Хочу напомнить, что вопрос о собственном помещении для клуба настольного тенниса занимался много-много раз на самых разных уровнях в течение последних лет и не только, что называется, созрел, а давно уже перезрел. Решать его надо се-

годня, сейчас, незамедлительно. Все мы громко хлопаем в ладоши, когда наши спортсмены выигрывают крупные турниры. Это ведь не только са мому чемпиону честь и хвала, но и городу, его воспитавшему, известность, слава и престиж. Чемпионы выигрывают они, спортсмены, а гордимся победами своих земляков мы, горожане! Разве не так? И не мы ли с вами тогда должны заботиться о будущем наших чемпионов?

А пока наш внутренний осинниковский городской турнир открытия сезона по настольному теннису любезно согласился принять на своей площадке г. Калтан. Спасибо, как говорят, побратимам, выручили!

С. ТАРАСОВ.

Очищающие слезы

Вид плачущего человека вызывает у нормальных людей чувство острой жалости. Но, оказывается, плач нам жизненно необходим. Это своего рода клапан, через который мы выпускаем вызванные стрессом нервозность, возбуждение и тревогу, замечает психолог Андрей ЧЕРНОВ.

Более того, тот, кто умеет плакать и не боится проявлять своих чувств, живет значительно дольше, так как даже 50 слезинок наполовину снижают воздействие стресса и успо-

кивающие влияют на возбужденного человека.

Обычно мы не экономим на слезах: в течение жизни по лицу человека стекает 70 литров слез. Женщиныплачут в пять раз чаще, чем мужчины.

Невыплаканные слезы нередко приводят к язве желудка, воспалению толстой кишки, астме и даже сердечной недостаточности. Поэтому не надо стыдиться плакать!

Женщины имеют склонность омывать слезами даже радостное событие: по этому поводу они проливают 21 процент слез. В 30 процентах случаев людиплачут от обиды, страха, неудач.

Каков же механизм плача? Над глазным яблоком расположена слезная железа. Ее возбуждают вегетативные нервы, на которые воздействует гнев, радость или печаль. Через слезные каналы соленые слезинки попадают в глаз.

Их действие на организм подобно морфию, так как заглушает боль. Содержащиеся в них антибактериальные белковые вещества и гормоны снижают вероятность заражения инфекцией, то есть усиливают сопротивляемость организма. И, конечно, одновременно успокаивают.

«Труд».

ЗЕМЛЕТРАСЛЕНИЕ

Прошедшее землетрясение вызвало много вопросов у населения города, начиная от природы этого необычного для наших краев явления до правил поведения при нем. На просьбу редакции ответить на вопросы откликнулся горный инженер-геолог В. КОЛМАКОВ, который нынче работает в подразделении гражданской обороны г. Осинники.

генные землетрясения, связанные с разрядкой напряжений в земной коре, возникших вследствие производственной деятельности (сооружение мощных плотин и других насыпей, заполнение водохранилищ, откачка нефти и подземных вод, отработка месторождений твердых полезных ископаемых, крупные промышленные аварии, взрывы большой мощности и тому подобное). Независимо от причины возникновения напряжений в горном массиве рано или поздно наступает момент, когда их величина превышает предел прочности слагающих его пород, и блоки проскальзывают относительно друг друга. От этого места (очага, гипоцентр землетрясения), как

круги от брошенного в воду камня, распространяются продольные и поперечные сейсмические волны. Точка, в которой они прежде всего достигают поверхности земли, называется эпицентром. От эпицентра по поверхности земли распространяются поверхностные волны, постепенно затухая (уменьшается амплитуда колебаний поверхности). По глубине очага землетрясения разделяют на нормальные (до 70 км), промежуточные (80 - 300 км) и глубокофокусные (свыше 300 км). Землетрясения часто наблюдаются группами (район - серия мелкофокусных толчков относительно небольшой интенсивности, главное землетрясение с последующими более мелкими толчками, главное

землетрясение с предшествующими толчками). Интенсивность землетрясения визуально (по степени разрушения) оценивается в баллах по шкале Рихтера (12 баллов), по результатам сейсм наблюдений рассчитывается магнитуда.

Краткие сведения о геологическом строении района

Географически Южный Кузбасс (вместе с территорией г. Осинники) расположен на южной оконечности Западно-Сибирской плиты, вблизи подвижной зоны, образованной на стыке Западно-Сибирской (в составе Евро-Азиатской) с Иранской и Индостанской плитами. Осевая

О СОЦБЫТЕ...

В городе Осинники, поселках Малиновка и Тайжина, селе Сарбала находится в стадии строительства около 70 индивидуальных жилых домов, половина из них имеет готовность более 80%. Темпы строительства за последнее время значительно сократились. За 8 месяцев текущего года в городе принято в эксплуатацию 8 индивидуальных жилых домов, когда за этот же период прошлого года было принято 18 жилых домов.

Силами Управленческого центра Свидетелей Иеговы в России г. Санкт-Петербург построен Зал царства Свидетелей Иеговы по улице Ленина, 80.

Утвержден акт государственной комиссии 72-квартирного жилого дома N 70 по улице Ленина. Институтом «Кузбассгражданпроект» выполнена корректировка проекта храма. Начато строительство храма во имя Святой Троицы по ул. Советской. Полным ходом идет забивка свай, в этом году планируется выполнить нулевой цикл, чтобы в следующем году приступить к кладочным работам.

Продолжается строительство поликлиники, жилого дома N 49 в микрорайоне N 6 г. Осинники, 12-квартирная, 36-квартирная блок-секции «А» и «Б» этого дома готовятся к сдаче в нынешнем году. Решены вопросы финансирования приостановленных объектов, и в связи с этим отделом архитектуры и градостроительства разработаны и выданы архитектурно-планировочные задания на корректировку и проектирование жилого дома N 28 в микрорайоне N 6, 45-квартирного дома N 54 по ул. Ленина, патолого-анатомического корпуса на территории горбольницы по ул. Больничный Городок, ЦТП N 7 и магистральных тепловых сетей от ЦТП N 6 до ЦТП N 7 по ул. Кирова, вокзала на остановочной платформе 405 км, жилого дома N 49 в микрорайоне N 6 г. Осинники. Заказчикам выданы инженерно-планировочные задания по прокладке подземной линии связи от железнодорожного перекрестка в районе Красная Орловка до колодца связи в районе ул. Ефимова под проектирование теплотрассы от районной котельной по улице Садо-

вой до разводящих сетей в районе ДК «Прогресс» в поселке Малиновка.

...И ФАСАДАХ

В статье 20 Градостроительного кодекса РФ говорится: «Граждане и юридические лица обязаны охранять среду жизнедеятельности в соответствии с градостроительной документацией, правилами застройки, проводить работы по надлежащему содержанию зданий, строений и сооружений и иных объектов недвижимости на земельных участках и так далее». В марте этого года в нашем городе были принятые Правила благоустройства и содержания территории города Осинники. Правила определяют порядок благоустройства и содержания придомовых тер-

риторий, жилых, общественных, промышленных зданий и сооружений, временных сооружений, специальных объектов. Введены разделы: озеленение, уборка, освещение территории города, порядок проведения земляных работ. И следует отметить, что многие граждане и юридические лица осуществляют ремонт входа фасада, благоустройства своих территорий. Но есть такие, которые ждут, когда им сделают замечание, пришлют предписание или позвонят о том, что их фасад не соответствует градостроительным требованиям. Тем, у кого внешний вид здания оставляет желать лучшего, необходимо прийти в отдел архитектуры (каб. N 5) администрации города для согласования эскизного проекта. Паспорт окраски фасада, в случае его отсутствия, заказать в МУ «Градостроительный кадастровый центр», в кабинете N 7 администрации города. Категорически запрещается выполнять работы на фасаде самовольно. Самовольно можно отдельывать фасад только на дачном участке. В городской черте необходимо выдержать единый стиль, архитектуру здания, гармонично вписаться в существующую застройку и так далее. В этом году выдано и согласовано 29 эскизных проектов на устройство входа, ремонт фасада, благоустройство.

В. ЕЖЕЛЯ,
главный специалист
отдела архитектуры.

часть этой подвижной зоны проходит через горные сооружения Гималаи - Тянь-Шань - Кавказ и сохранила свою активность до настоящего времени. Северная часть этой подвижной зоны, получившей название Алтая-Саянской складчатой области (геосинклиналь), в целом завершила свое развитие к концу палеозоя (около 100 млн. лет тому назад) и консолидировалась (стала относительно жесткой). В последующем на этой территории происходило накопление осадочного материала, образующегося за счет размыва горных сооружений, в том числе и формирование угленосных отложений в условиях обширного и мелководного бассейна на протяжении от нижнего карбона до верхней перми. Завершился этот процесс образованием относительно спокойной складчатости и перекрытием всего осадочного комплекса грубообломочными отложениями верхнеюрского возраста (около 60 млн. лет тому назад).

Следует подчеркнуть, что, несмотря на значительную жесткость новообразований, возникших на месте древней подвижной зоны, мощные силы инерции,

действующие на плиты, приводят к накоплению напряжений, которые периодически разряжаются с образованием разломов и проскальзыванием участков земной коры относительно друг друга. Суммарная амплитуда таких перемещений в новейшее время (последние 1 - 4 млн. лет) достигает 1000 - 2000 метров (то есть в среднем 0,5 - 2 мм в год).

Краткая историческая справка

Реальным подтверждением наличия неоктонических движений являются землетрясения, зафиксированные в Кузбассе.

Первое землетрясение, о котором имеются сведения в литературе, наблюдалось в районе Кузнецка в 1734 году. В 1771 году такое землетрясение повторилось.

Более сильные толчки отмечались 26 марта 1822 года, когда в селе Томском и Кузнецке во многих домах развалились печные трубы, возникли трещины в каменных стенах и даже развалились некоторые печи.

Очередное землетрясение отмечено в Томском и Кузнецке в

СТАРОСТЬ... Какая она? Для кого-то болезни, одиночество. Для кого-то беспомощность и забвение. Я хорошо представляю, как наши старики ждут первое число октября в надежде, что кто-нибудь вспомнит о них. Не скажу, что они забыты, но праздник есть праздник. И каждый встрече они рады-радешеньки и за

Не случайно День пожилых людей мы отмечаем именно первого октября. В этот день наша православная церковь отмечает день иконы Божией Матери, именуемой «Целительница».

малый подарочек искренне благодарен. Думаю, не случайно День пожилых людей мы отмечаем именно первого октября. В этот день наша православная церковь отмечает день иконы Божией Матери, именуемой «Целительница». Жаль, мало кто из наших стариков знает об этом.

Морозное утро предвещает хороший солнечный день. В автобус, что стоит у центра социальной помощи на дому, загружаются коробки с медикаментами и подарками. Здесь уже бригада врачей городской поликлиники, парикмахер, юрист, психолог, специалисты по социальной работе из центра соцпомощи. Все мы едем в стационар дневного пребывания пос. Высокий, где отдохивает более сорока пожилых людей. Сюда же по особому приглашению должны прийти пенсионеры поселка, желающие получить в этот день любую медицинскую консультацию или помощь.

Рано всходит солнце над поселком. Старики уже на ногах. В стационаре полно народа. Директор центра социальной помощи Л. В. Кашикова, что приехала вместе с нами, тепло поздравляет всех с Днем пожилых людей и дарит стационару медикаменты и листру Чижевского. Старики что дети, некоторые прослезились. Стало быть, их не забыли, о них помнят и заботятся. И это действительно так. Большое спасибо администрации филиала ОАО «Шахта «Алардинская» (дир. В. В. Рысютов), директору больничной кассы «Кузбасс» (П. Н. Баландина), директору ООО «Нефтесбыт» (Л. Н. Рычкова), директору МП «Трамвайное управление» (П. М. Довгоша), директору ООО «Фирма «Люкс» (Л. Е. Балахонова), директору ООО «Фрост-Сервис» (В. В. Синчуков), директору ЗАО «Осинниковский рынок - продукты питания» (А. Г. Мирзяев), администрации кондитерского цеха (Р. Г. Антропова и М. Э. Зиганшина).

1857 году. В 1881 и 1882 годах землетрясения интенсивностью до 7 баллов отмечены в пределах Салаира.

В 1889 году произошло сильное землетрясение в районе Кузнецка. В результате этого землетрясения, достигшего 7 - 8 баллов, почти во всех кирпичных домах появились трещины. Повторные толчки с неравномерными перерывами отмечались до марта 1903 года. Сила их достигала 7 баллов.

Второе сильное землетрясение в районе Кузнецка произошло 12 марта 1913 года. Макросейсмический эффект был сильнее, чем при первом землетрясении: все каменные здания получили повреждения, полопались стекла в домах, развалились печи. Эпизентр землетрясения располагался вблизи Кузнецка. Колебания поверхности отмечались на площади 200000 кв. км. Сведения о землетрясении поступили из 130 населенных пунктов.

21 октября 1966 года произошло очередное землетрясение на юге Кузбасса. Сила землетрясения превышала 6 баллов. Наиболее сильный толчок отмечался в районе Томь-Усинской ГРЭС. Ко-

Тайжинские старики

Благодаря этим людям нуждающимся малоимущим пенсионерам был завезен уголь, а это более 200 тонн. Кроме этого, 150 человек получили овощные наборы на зиму. Для отделений дневного пребывания было заложено на хранение 4 тонны картофеля, тонна капусты и по 600 кг свеклы и моркови.

Фельдшер Ф. Х. Мелкомукова здесь, в стационаре, за добрую, гостеприимную хозяйку. Каждого знает, каждого привет и каждому поможет. Вот и на этот раз ее стационар готов к приему врачей и пожилых людей. Комнаты отдаются временно превращены в кабинеты невролога, окулиста, эндокринолога, хирурга, пульмонолога и кардиолога. К докторам В. П. Пименовой, Л. П. Курбатовой, Ю. М. Пешкову, Т. Н. Котовой, Е. Г. Сухиной, Т. И. Комаровой сразу выстроилась очередь.

- Я после операции, мне бы надо проконсультироваться, а до города трудно добраться. Транспорт ходит редко, народа в автобусе бывает много, - горевала старушка.

Сегодня, оказывается, ей повезло. Хирург Юрий Михайлович Пешков успокоил и ободрил ее. Но были у него на приеме и те, кому необходимо лечение и перевязки. Доктор назначил лечение, которое его пациенты пройдут здесь, в стационаре дневного пребывания. Более двадцати человек принял в этот день эндокринолог Людмила Петровна Курбатова.

В автобус, что стоит у центра социальной помощи на дому, загружаются коробки с медикаментами и подарками. Здесь уже бригада врачей городской поликлиники, парикмахер, юрист, психолог, специалисты по социальной работе из центра соцпомощи. Все мы едем в стационар дневного пребывания пос. Высокий, где отдыхает более сорока пожилых людей.

Вообще на прием большого нам отводится 12 минут. Многие мои больные успевают за это время только войти в кабинет и раздеться, - сетует доктор. За долгие годы работы она знает всех своих больных не только по фамилии, но и по имени-отчеству. Вот и сегодня у нее были давно знакомые люди.

Небольшая, но все же очередь к парикмахеру И. В. Козловой. Не

лукавая, скажу: наши старики умеют за собой следить, несмотря на свою маленькую пенсию. На целую десятку мысленно берет за свою работу Ирина Владимировна. А десятка - это, считай, целых две булки хлеба. Умеет наше старшее поколение экономить на всем, каждой копейке счет знают. Смотрю на них - все ухоженные, чистенькие, нарядные - ведь праздник же. Вот только глаза у них грустные. Разговорилась с Анной Петровной Гуриной. Оказывается, три года назад она приехала к нам из Казахстана, не так давно сына похоронила. Как не понять горе этой женщины? Спасаясь от одиночества, она пришла сюда, в стационар дневного пребывания, где нашла покой сердца. Не дай-то бог престарелым родителям коронить своих взрослых детей.

Видно, у каждого тут своя беда, свои переживания. Уже не первый раз здесь отдыхает бывший рабочий Осинниковского пивовара В. С. Куршаков. Все его тут устраивает: питание, и лечение, и отношение медперсонала. А дома-то стены «сыедают». Куда осенью или зимой пойдешь? А тут, в стационаре, считай, все ровесники, есть о чем поговорить, поспирот.

- Мы для своих отдающих врачей, и психологи, юристы-консультанты. Со всеми домашними проблемами порой идут к нам в надежде, что что-то подскажем, чем-то поможем, - говорит доктор стационара, зав. отделением Т. В. Рябинина.

К обеду очередь к врачам значительно уменьшилась. В пятнадцатиминутный перерыв всех нас напомнили настое из хвои. Этот напиток, в самом деле, как-то сразу взбодрил.

- Это наш фирменный коктейль. На зиму шесть мешков хвои заготовили. Калина, малина есть, овес имеется, - перечисляла фельдшер Фаина Христофоровна. Конечно, она медик, знает в этом толк. Заморские лекарства дорогие, да и не всегда помощники, а та же родная сибирская калина - от сотни болезней.

Сижу в автобусе и думаю: калина, малина - это хорошо, но еще лучше, когда есть место, куда можно прийти пожилым людям со своими бедами, проблемами, болезнями. Хорошо, что есть у нас День пожилых людей, пусть один день в году, но он есть. А вот для работников центра социальной помощи на дому этот день получается длиною в месяц. 22 октября этот день пройдет в Малиновке, а 29-го - в Осинниках.

Н. ПОНОМАРЕВА.

- на улице держаться подальше от стен и сооружений, больших деревьев, опасайтесь скатов крыш, застекленных поверхностей и линий электропроводов (подходящее место - пустырь, центр широкой улицы, сквер);

- не спешите возвращаться в здание (от первых признаков землетрясения до максимально-удара интервал составляет от 15 секунд до нескольких часов);

- при первой же возможности отключите (перекройте) электричество, газо- и теплопроводы;

- остерегайтесь пользоваться открытым огнем.

Помните: повторные толчки могут начаться внезапно и быть большей силы.

Профилактика

Подъезды к домам в городе зачастую перегорожены трубами, бетонными блоками, надолбами, кучами мусора. Необходимо:

- убрать глухие решетки на окнах;

- обеспечить быстрое открытие запасных выходов;

- хороший индикатор - наличие животных (птицы, хомяки и т. д.);

- тренировки по экстренной эвакуации.

О НАЛОГЕ НА ИГОРНЫЙ БИЗНЕС

В этом году в налоговой инспекции были зарегистрированы две организации - ООО «Невада-Кузбасс» и ООО «Локи», которые осуществляют свою деятельность в области игорного бизнеса. Это новый вид деятельности для организаций нашего города.

На основании Федерального закона от 31.07.98 г. N 142-ФЗ «О налоге на игорный бизнес» налогом на игорный бизнес облагаются следующие виды объектов игорного бизнеса:

- игровые столы;
- игровые автоматы;
- кассы тотализаторов;
- кассы букмекерских контор.

Общее количество объектов налогообложения каждого вида объектов игорного бизнеса подлежит обязательной регистрации

в налоговых органах по местонахождению указанных объектов до момента их установки с обязательной выдачей свидетельства о регистрации, копия которого должна храниться в игорном заведении по местонахождению указанных выше объектов налогообложения.

Наличие на территории игорного заведения незарегистрированных объектов налогообложения или несоблюдение налогоплательщиком установленного порядка уплаты налога может являться основанием для отзыва лицензии на осуществление предпринимательской деятельности в сфере игорного бизнеса.

**Руководитель инспекции
С. В. Крыжко.**

СВЕДЕНИЯ, ВНЕСЕННЫЕ В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ ЗА ПЕРИОД С 01.10.2002 Г. ПО 01.08.2003 Г. МЕЖРАЙОННОЙ ИНСПЕКЦИЕЙ МНС РОССИИ N 5 ПО КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

164.	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ДЕЛЬТА - ПЛЮС"	1024201858944	19.11.2002
165.	ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ШАХТА КАПИТАЛЬНАЯ"	1024201858966	20.11.2002
166.	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "КЕДР"	1024201858977	20.11.2002
167.	ОСИННИКОВСКАЯ АВТОШКОЛА РОССИЙСКАЯ ОБОРОННАЯ СПОРТИВНО- ТЕХНИЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ - РОСТО ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ	1024201858999	20.11.2002
168.	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "БИЗОН"	1024201859000	20.11.2002
169.	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "КАНДАЛЕП"	1024201859010	20.11.2002
170.	МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ДЕТСКАЯ Городская больница Г. ОСИННИКИ	1024201859021	20.11.2002
171.	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "РЕГИСТР"	1024201859032	20.11.2002
172.	ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ГОРОДСКИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ" Г. ОСИННИКИ	1024201859043	20.11.2002
173.	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ФРОСТ - СЕРВИС"	1024201859076	21.11.2002
174.	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЛАВР"	1024201859087	21.11.2002
175.	МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ОСИННИКОВСКИЙ ВОДОКАНАЛ"	1024201859098	21.11.2002
176.	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "СИБИРЯК"	1024201859109	21.11.2002
177.	МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТСКО - ЮНОШЕСКАЯ СПОРТИВНО- ТЕХНИЧЕСКАЯ ШКОЛА	1024201859110	21.11.2002
178.	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ПРИСМОТРА И ОЗДОРОВЛЕНИЯ ДЕТЕЙ ДЕТСКИЙ САД № 10 "СОЛНЦЕШКО"	1024201859120	21.11.2002
179.	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ДВА БРАТА"	1024201859131	22.11.2002
180.	МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА Г. ОСИННИКИ	1024201859142	25.11.2002
181.	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ОРЕЛ"	1024201859153	25.11.2002
182.	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ВОДОПРОВОДНО-КАНАЛИЗАЦИОННОГО ХОЗЯЙСТВА "ВОДОКАНАЛ"	1024201859164	25.11.2002
183.	МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ КОЖЮ- ВЕНЕРОЛОГИЧЕСКИЙ ДИСПАНСЕР Г. ОСИННИКИ	1024201859186	25.11.2002
184.	АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА МАЛИНОВКА ГОРОДА ОСИННИКИ	1024201859219	25.11.2002
185.	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА ДЕТСКИЙ САД № 12 "БЕРЕЗКА"	1024201859220	25.11.2002
186.	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕГО ВИДА ДЕТСКИЙ САД № 1 "РОСИНКА"	1024201859230	25.11.2002
187.	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "МОНТАЖНИК"	1024201859241	26.11.2002
188.	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ВЕЧЕРНЯЯ СМЕННАЯ" СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 7	1024201859263	26.11.2002

НАЧАЛ свой отчет 56-й учебный год ДМШ N 20. С нетерпением, с большими надеждами ожидали его преподаватели и учащиеся. И вот он уже настал, с каждым днем обогащающий учеников новыми знаниями. Более чем для 80 ребят этот учебный год стал первой ступенькой в мир музыки, творчества. Пройдет немало лет, прежде чем они познают все секреты музикации.

А некоторые из наших ребят усердно трудились весь прошлый год. И не зря.

Матвею Демину, ученику 2-го класса (кл. пр. Г. Булгакова, концертмейстер Е. Булгакова), по итогам прошлого года присвоено почетное звание - стипендия Губернаторского культурного центра «Юные дарования Кузбасса». В декабре Матвей принимал участие в «Рождественских встречах» в Новокузнецке, где занял II место. А уже в апреле успешно выступил в Прокопьевске, в открытом городском конкурсе ансамблей. Но, пожалуй, самым ярким и волнующим событием в жизни Матвея и его наставников стал открытый Сибирский конкурс исполнителей на духовых инструментах в Кемерове, где он занял почетное III место.

Оля Коломеец, ученица 4-го класса (кл. пр. О. Мучина, концертмейстер О. Греб), стала лауреатом премии Губернаторского культурного центра «Юные дарования Кузбасса». Свой прошлый год Оля начала

с участия в I региональном конкурсе «Кубок Сибири» в Барнауле. В декабре выступила в Новокузнецке на «Рождественских встречах». Много сил, энергии, времени было отдано подготовке к открытому городскому конкурсу исполнителей на домре, балалайке, гитаре памяти Барскова в Прокопьевске, где Оля стала дипломантом. А в апреле там же выступила на открытом городском конкурсе ансамблей. И опять успех!

Для учащихся нашей школы, где Оля и Матвей добились высоких результатов, они дали сольные концерты, в которых были исполнены пьесы разных стилей и направлений. Все преподаватели школы гордятся успехами Матвея Демина и Оли Коломеец, и желают ребятам и их преподавателям дальнейших творческих побед, благодарных слушателей и новых встреч с музыкой.

Е. КАЗНАЧЕЕВА.

ЮНЫЕ ДАРОВАНИЯ

Суд решил

Действительности не соответствует!

Факты, изложенные в агитационном листке в поддержку кандидата на должность главы города Чуприной О. И. под названием «ЗАКОН ЕСТЬ - БУДУ СЛУЖИТЬ» в отношении директора Осинниковского колледжа Владимира В. Г. о начале разрушений не только материально-технической базы колледжа, но, что самое страшное, и учебного процесса после назначения Владимира В. Г. директором колледжа, считать не соответствующими действительности.

**Основание: решение
Осинниковского городского суда от 16 апреля 2003
года.**

ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ!

Мет. рамы с резин. уплотнителем любых конфигураций. Полимерное покрытие, тонировка.

Скидки до 20%. Беспроцентный кредит. Гарантия, 6 лет на рынке Кузбасса. Сделайте выбор в свою пользу! Тел. 5-23-38. Св. N 3156 ПНККБ.

ПРОДАЕМ

КИРПИЧНЫЙ дом из пяти комнат (слив, колодец, гараж, надворные постройки), огород 15 соток, подъезд круглый год, рядом автобусная остановка и ж/д вокзал, по ул. М. Горького (р-н Кандалепа). Обр. по тел. 5-48-95 после 17.00.

ДОМ из 3 комнат. Имеются все надворные постройки: баня, гараж, стайка, погреб. В доме вода, слив. Подъезд круглый год. Обр.: ул. Фрунзе, 23 (ост. трамвая «Трамвайный парк»).

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

Метал. рамы с резиновым уплотнителем. Высокое качество при умеренных ценах. Выполнение заказа в течение недели. Гарантии, квитанции. Скидки до 10%. Св. ПНКЦ 3512. Тел.: 3-04-29, 4-59-89, 4-42-68.

УТЕРИ

Утерянный студенческий билет КузГТУ N 101435 на имя Алексеевой Елены Валерьевны считать недействительным.

Утерянный аттестат об основном образовании А N 9209200, выд. школой N 10 на имя Чжана Дениса Владимировича, считать недействительным.

Утерянное пенсионное удостоверение на имя Скопинцева Владимира Николаевича считать недействительным.

**НАШ
АДРЕС**

И ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная 5-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 5-29-26, ответственный секретарь 5-36-49, отдела экономики 5-30-68, отдела социальной жизни 5-29-00, бухгалтерии 5-29-45, отдела рекламы 5-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид.-во о рег. N ПИ12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать - 16 часов.

Заказ № 7679. Тираж 5702 экз. Индекс 51918.

Цена договорная.